## 「第2期スポーツ・カルチャー教室」に関するご案内

○ 東部市民センター・渋川福祉センター「第2期スポーツ・カルチャー教室」にお申込予定の皆様へ

教室へお申込される前に、下記内容のご確認をお願い致します。

また、政府や自治体の対策・要請等により、教室開講及び内容を変更する場合もございますので、その際は速やかに、お電話での連絡、ホームページ・ブログ・SNS等に掲載させて頂きます。

皆様の健康を守るため、ご理解・ご協力の程よろしくお願い致します。

- 1) 来館時について
  - ■入館時のマスク着用及び手指アルコール消毒にご協力ください。
  - ■以下の事項に該当する場合は、自主的に参加を見合わせていただくようお願い致します。
    - □ 体調がすぐれない場合 (発熱、咳、のどの痛み、だるさ、味覚、嗅覚の異常などの症状がある場合)
    - □ 同居家族等、身近に感染が疑われる方がいる場合
    - □ 過去14日以内に海外渡航歴がある場合
    - □ ご自宅で検温をして頂き、平熱より+1度以上の発熱がある場合
- 2) 送迎について
  - ■保護者の方は送迎のみでお願い致します。

(ロビーでの待機はお控え頂き、お車での待機または一時帰宅をお願い致します。)

- ■「 教室の前後5~10分前」を目安にご来館ください。
- ■送迎時に施設へ入館される場合は、マスク着用及び手指アルコール消毒にご協力ください。
- 3) 館内の換気及びアルコール消毒について
  - ■館内・室内の定期的な換気を実施致します。
  - ■ドアノブ、手すり、エレベーターボタン、備品等、定期的なアルコール消毒を実施致します。
- 4) 受講カードの提出について
  - ■通常通り、ご来館時に窓口にて受講カードをご提出ください。 (窓口職員にて出席等を確認後、アルコール消毒を実施して返却させて頂きます。)
- 5) 利用の制限について
  - ■館内の共用部分は一部制限をさせて頂いております。(ロビー、トイレ、エレベーター、更衣室等)
- 6) 教室時の体制について
  - ■3密及びソーシャルディスタンスを確保する為、1m~2m程度空けてください。 ( 座学の教室につきましては、一部室内のレイアウトを変更させて頂いております。)
  - ■こまめな手指アルコール消毒にご協力ください。
  - ■講師や参加者様同士での近距離及び大きな声での会話はお控えください。
  - ■教材等の貸出を一部中止しておりますので、お忘れ物のないようご来館ください。
- 7) 講師及び窓口職員の対策について
  - ■出勤時、教室前に検温を実施し、体調報告を実施いたします。
  - ■こまめな手指アルコール消毒を実施致します。
  - 備品等のアルコール消毒を実施致します。
  - ■マスクやフェイスガードを着用する場合がございますので、ご理解の程お願い致します。